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ATA DA 03ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO 1° PERIODO LEGISLATIVO DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DO MORENO, REALIZADA EM 15 
DE FEVEREIRO DE 2022. 

PRESIDÊNCIA DO VEREADOR: MOZART BRUNO 

Aos 15(quinze) dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e dois 
(15/02/2022) precisamente as nove horas e quinze minutos (09:38), em sua sede 
local, localizada na Av. Dr. Sofrônio Portela, 3665- Centro/Moreno/PE. , reuniu­
se Ordinariamente a Câmara Municipal de Vereadores do Moreno. Havendo 
número legal o Sr. Presidente deu por aberto os trabalhos. A mesa foi formada 
pelos seguintes vereadores -; Presidente Mozart Bruno; Vice-Presidente Joel 
Luiz da Silva; Primeiro Secretário Cleivison Antônio Gomes de Lima; Segundo 
Secretário - Eliziel Santana da Silva-. O Sr. Presidente, vereador Mozart Bruno, 
solicitou do vereador, Eliziel Santana (Irmão Eliziel}, que efetuasse a leitura de 
um trecho da Bíblia Sagrada e em seguida, solicitou do primeiro secretário 
vereador Cleivison Antônio - Toni do João Paulo -, que efetuasse a leitura do 
ponto de presença dos senhores vereadores, tendo comparecido os seguintes: 
Cleivison Antônio - Toni do João Paulo -; Ennaldo Barboza - Lau -; Eliziel 
Santana - Irmão Eliziel -; Rubem Nascimento - Rubem do Bar-; Joel Luiz - Joel 
do Conselho -; Mozart Bruno; Edivan Carneiro -; Manoel Rinaldo - Tuca do 
Ônibus -; José Lindemberg - Berg do Mercadinho - e Galego do Cloro; 
Ausência do vereador Adriano de Cumaru; PEQUENO EXPEDIENTE: Lido a Ata 
da 2ª, Reunião Ordinária do 1° Periodo Legislativo, realizada em 08 de fevereiro 
de 2022, e não havendo nada a contestar por parte do plenário, foi a citada Ata 
aprovada. Matérias em pauta· Emenda Modificativa nº 001/2022, do vereador 
Cleivison Antônio - Toni do João Paulo, ao Projeto de Lei nº 041/2022, que 
Concede o auxilio Alimentação para os Conselheiros Tutelares do Município de 
Moreno e dá outras providências .. Parecer da Comissão de Educação Saúde e 
Assistência Social, ao Projeto de Lei nº 039/2022, do Executivo, que Autoriza a 
abertura de crédito adicional especial do FUNDES e dá outras providências. 
Requerimentos nºs.012, 013 e 023/2022, do vereador Erinaldo Barbosa. Nºs. 
017, 025 e 026/2022, do vereador Mozart Bruno. Nºs 027 e 030/2022, do 
vereador Cleivison Antônio -Toni do João Paulo. Nºs. 036, 037 e 038/2022, do 
vereador, Rubem Nascimento - Rubem do Bar -. Nºs. 034 e 035/2022, do 
vereador, José Lindemberg. Nºs. 028 e 029/2022, do vereador, Manoel Rinaldo 
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- Tuca do ônibus. GRANDE EXPEDIENTE: O vereador Erinaldo Barbosa - Lau 
-, ocupou a tribuna para falar sobre a reunião que teve junto 
com alguns vereadores deste Legislativo, com o secretário de Defesa Social 
para tratar de assuntos referente a segurança desta cidade. Em seguida 
comentou sobre a resposta que recebeu da secretária de Educação, do seu 
pedido de reabertura da escola do bairro Nossa Senhora das Graças, onde 
a secretária diz que não pode reabrir essa escola por conta da demanda de 
alunos que não tem e fez algumas colocações sobre esta questão. Falou 
também sobre o Projeto de Abertura de Crédito que está em tramitação 
nesta casa e fez várias colocações favoráveis a esta matéria, falando sobre 
o beneficio que este recurso vai trazer para a estrutura das escolas e para 
os alunos deste município. Disse ainda que não vai parar de lutar pela 
melhoria da Educação nesta cidade. Concluiu dizendo quer ver a educação 
desta cidade em um patamar bem alto, para mais na frente poder dizer " 
não conseguimos tudo aquilo que queríamos, mais lutamos para ter tudo 
aquilo que foi possível". O vereador Mozart Bruno, na tribuna, fez alguns 
esclarecimentos sobre os seus requerimentos apresentados nesta reunião. 
Em seguida falou sobre o Projeto de Lei que tramita nesta casa, que trata 
da abertura de Crédito para reforma de escolas e compra de equipamento 
para estas escolas e fez várias colocações favoráveis a esta matéria, 
ressaltando que o município não pode perde este recurso, devolvendo ao 
tesouro nacional. O vereador Joel do Conselho, ocupou a tribuna para 
ressaltar o discurso do vereador, ressaltando que foi muito coerente, 
Elogiou o vereador Edivan Carneiro, Presidente da Comissão de Educação, 
Saúde e Assistência Social, por sua coerência conceder parecer favorável 
ao Projeto de Lei que solicita abertura de Crédito Especial, em tramitação 
nesta casa. Em seguida comentou sobre a volta desse recurso para o 
tesouro nacional , caso este projeto não seja aprovado em tempo e fez 
algumas colocações sobre esta questão. O vereador Toni do João Paulo por 
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sua vez, falou sobre a reunião com o secretário de Defesa Social deste 
estado, onde este presente mais cinco vereadores desta casa e falou sobre 
o bom proveito desta reunião e aproveitou para pedir que o prefeito desta 
cidade, também se preocupe com a violência desta cidade. Pontuou 
também sobre a saúde desta cidade, no quesito laboratório que recebeu 
uma denuncia de que o laboratório que presta serviço ao município, não 
está recebendo pagamento e disse que vai apurar a veracidade desta 
denuncia e pediu ao vereador Joel do Conselho, líder do governo nesta casa, 
para saber com a secretária de saúde, o que está havendo. Falou também 
sobre uma denuncia recebeu, de que o prefeito vai conceder um auxilio 
emergencial de carnaval aos músicos, mais os músicos vão ter a obrigação 
de fazerem uma live de meia hora agradecendo ao secretaria de Cultura e 
ao Prefeito ou ficar na obrigação de fazer uma festa de graça para o 
município, mais disse que vai apurar esta denuncia para saber a verdade. 
Em seguida falou sobre o pedido de informação sobre o Projeto de Lei de 
Abertura de Crédito Especial, dizendo que este pedido é para dirimir 
algumas duvidas que a Comissão esta tendo, não é para atrapalhar o 
andamento desta matéria é simplesmente para esclarecimento e fez 
algumas colocações sobre esta questão, dizendo que vai fazer algumas 
consultas sobre a devolução deste recurso se ele não for aplicado até o mês 
de abril, como informou o Executivo. Comentou também sobre sua emenda 
ao Projeto de Lei do Executivo, que concede vale Alimentação aos 
Conselheiros Tutelares, que ao invés de ser em pecúnia, como diz Projeto 
de lei, que seja em Cartão e justificou esta emenda. O vereador Edivan 
Carneiro, usou a tribuna para inicialmente que não recebe pressão no 
exercício do seu mandato, suas decisões nesta casa, são tomadas da melhor 
forma e ouvindo. Em seguida falou sobre o oferecimento de parecer das 
Comissões das matérias que passam por esta casa e fez várias colocações 
sobre esta questão e voltou a falar sobre seu voto nas matérias desta casa, 
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dizendo que votar a favor ou contra é autonomia do vereador e disse que 
está a disposição para conversar e ouvir, mais a autonomia do voto é dele. 
Não havendo mais vereadores inscritos para este Expediente, havendo 
quórum regimental o Sr. Presidente ingressou na ORDEM DO DIA: 
Encaminhou para as Comissões de Justiça e Redação e Finanças e 
Orçamento a Emenda Modificativa 001/2022, que Modifica a Redação 
do art. 2º do Projeto de Lei 041/2022 , do Executivo, que Concede o 
Auxilio Alimentação para os Conselheiros Tutelares do Município de 
Moreno e dá outras providências . Colocou em discussão e votação 
o Parecer da Comissão de Educação Saúde e Assistência Social, ao Projeto de 
Lei nº 039/2022, do Executivo, que Autoriza a abertura de crédito adicional 
especial do FUNDES e dá outras providências e não havendo quem o quisesse 
discutir, foi o mesmo aprovado por unanimidade Os requerimentos nºs. 017, 025 
e 026/2022, do vereador Mozart Bruno, foram aprovados por unanimidades sem 
discussão do plenário. Os requerimentos nºs. 012, 013 e 023/2022, do vereador 
Ennaldo Barbosa - Lau -, depois de justificado por pelo seu autor, foram 
aprovados por unanimidade. Os requerimentos nº 027 e 030/2022, do vereador 
Cleivison Antônio- Toni do João Paulo-, que apresentou suas justificativas para 
apresentação destas matérias. O vereador Mozart Bruno na tribuna foi solidário 
ao vereador Toni e fez várias colocações referentes a essas matérias e em 
seguida foram seus requerimentos aprovados por unanimidade. Os 
requerimentos nº 028, 029, 034 e 035/2022, dos vereadores: Manoel Rinaldo -
Tuca do Ônibus - e José Lindemberg - Berg do Mercadinho -, foram aprovados 
por unanimidade, sem discussão do plenário. Os requerimentos nº 036, 037 e 
038/2022, do vereador Rubem do Bar, após serem justificados pelo seu autor, 
que fez várias considerações sobre estas matérias, foram aprovados por 
unanimidade. Antes de encerrar o Sr. Presidente convocou os vereadores para 
uma reunião extraordinária na próxima quinta feira , dia 17 do corrente mês, em 
horário regimental, para discussão e votação do Projeto de Lei nº 039/2022. 
Não havendo mais matérias em pauta para apreciação, discussão e votação do 
plenário, o Sr. Presidente deu por encerrado os trabalhos, precisamente as onze 
horas e cinquenta e cinco minutos(11 :55), que para constar vai por mim primeiro 
secretário, Cleivison Antônio - Toni do João Paulo -, assinada e pelos demais 
membros da mesa. 
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SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DO 
MORENO, EM 15 DE FEVEREIRO DE 2022. ---
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